



20期 1999.10.15. 禱告事奉中心

## 本期題要

- 第一版 ■ 編者的話.....
- 第二、三版 ■ 恢復真我-同性戀的成因.
- 第四版 ■ 重獲新生.
- 第五版 ■ 緣起.
- 第六版 ■ 守望代禱. 佳美腳蹤. 串串感恩.
- 第七版 ■ 紿第三屆支持小組組員的一封信.  
1999年5-9月收支表.
- 第八版 ■ 主知名主紀念.
- 第八版 ■ 三週年感恩座談會.

北區同工：厲真妮傳道，協談電話：(02)2213-8843，北縣永和郵政信箱：4-96號，傳真：(02)2213-8851，E-mail：jenny700@ms15.hinet.net，劃撥帳號：193-548-11白曉嵐

## 編者的話.....

我們沒有停擺；但仍需要給關心的您一個誠實的交代。

在過去的四個月裡，「走出埃及禱告事奉中心」整個義工團隊，實際上多處於更新變動的過渡中。許多人搬新家、換新工作，而這多少也伴隨著惱人的混亂與不安，包括我自己在內，也在適應中！

六月中原本該出的刊物，實因當時經費短缺而被遲延了下來，怎料，一拖再拖的結果，反而成了我心中的負荷！除了承認自己的有限外，很顯然也同時發現到：我們極需要一群對這份文字事工、有負擔，並能委身的弟兄姊妹加入行列。

此刻，當我再提筆時，謹代表「走出埃及禱告事奉中心」向每一位長久以來持續關心支持我們的教會及弟兄姊妹們致歉！也許過去的幾個月，我們讓您久等了！深願這期的「走出埃及」能再度喚起您對性別角色認同偏差及性困擾族群的關心及代禱。

九月中，正準備著手籌備“三週年感恩座談會”之時，921大地震驟然來到。短短的幾秒鐘竟奪走了將近二千位台灣同胞寶貴的生命。成千上萬無家可歸的同胞，傷心之餘，正等待著重建家園。「走出埃及禱告年奉中心」在這時候，除了以更多的禱告支持外，也鼓勵每一位肢體義工，能儘速配合所屬之教會深入災區，學習主耶穌的榜樣，靠近心靈憂傷破碎的人，以實際地行動協助救援、重建跟進工作。

最後，仍建議您，不妨試著撥個電話或寫封傳真，電子郵件給我們，讓我們攜手關懷這動盪不安的世代，將耶穌基督的好消息儘早帶給每一位等待救贖的同胞。

# 2 走出埃及

同性戀不是表層的問題，它的成因相當的複雜，追究原因約分成七種類型。

## 一、性別角色認同偏差。

一個人的性別認定與發展，有兩個很重要的影響階段，一叫做「性蕾期」，就是學齡前二到五歲之間，這段時間的孩子沒辦法自主，父母給什麼就是什麼。我曾經接觸一個案例，父母親生下第一個男孩後，希望第二個是女孩，結果生下來還是男孩時，竟將他打扮成女孩的模樣。照這樣看來，父母親視他為什麼性別，他日後對自己性別的認同就會是什麼。

另一個階段是十二到十五歲所謂的「青春期」。這階段的孩子對性、對同性或異性都非常好奇，也重視同儕關係，在這階段普遍有一種現象叫做「密友期」。若看見兩個同性中學生手牽手的在一起，這其實是很正常的，他們最多要的只是多一點認同罷了，這時只要我們正確的引導他們，絕不像別人所想的就會是同性戀。

## 二、不愉快的性經驗。

越年幼遭遇性侵害，則醫治的需要時間越長，也越不容易。有許多同性戀者不愉快的性經驗，是發生在小學時期。有一個案例狀況是：年幼父母離異，父母把她交給奶奶撫養，但她竟陸續被不認識的人、甚至親生奶奶性侵害多次，對她來講這是很大的心理創傷。我初次見到她時，她理小平頭、穿西裝、打領帶，比男人還男人。當我追溯她的過去時，才明白為什麼她的生命會如此扭曲，受傷到必須以喬裝來保護自己，因為她實在不知道自己是男是女？她若是女的，為什麼會被女的強暴？若是男的，又為什麼會被男的強暴？因此內心對自我的認定非常混亂，她認為自己充其量只是有女人的軀殼，可是內心卻相當男人的。

此外，與異性交往並發生性行為後被拋棄，被傷害到以致找同性則是另一種情況。這種人裡面有很多的感受被扭曲，他們會醜化自己，覺得自己很髒、有問題、不好、很差愧，他們也會比較，覺得為什麼那些人不去侵犯別人，而侵犯自己，因此面對這些人，我們要有更多的憐憫，並以上帝的愛來愛他們、接納他們。

## 三、原生家庭的影響。

許多同性戀者是來自破碎家庭的孩子。他們的父母在角色認同上有問題，特別是單親家庭，單親不一定是指父母離異，而是指「缺席的父親或母親」，例如：父親長年在外工作，或臥病在床，早年去逝。而柔弱的母親必須替代男性父親的角色。另外一種是父親管教子女過嚴，母親則是逆來順受。若這是位女孩，她會氣憤父親對母親不好；若是暴力家庭，則會造成對異性不感興趣，她會想去保護媽媽，而抗議父親的威權，甚至因此認定做「男人」比較好。

女同性戀通常是對母親的認同度不夠，她沒有好的母親形象，若他是男同性戀，很可能也沒有好的父親形象。有一個男孩他的父親整天喝酒不負責任，母親被迫辛苦以打零工貼補家用，這男孩很不滿意父親無法承擔家計，他心靈因為父親形象不好以致受傷很厲害。有些情形是因父母一方有外遇，以致父母關係不和，只是維持表面的夫妻關係，而受傷的一方轉嫁感情到兒女身上，對兒女的過度依賴，也使兒女對性別角色的認同產生問題。

另有一位，父母感情不睦，她從小就與母親睡在一起，長大後離家住校，母親卻經常打電話叮嚀這叮嚀那。母親對她倚賴過渡，讓她覺得自己好像取代了父親在母親心中的地位。後來母親發現女兒好像有同性戀的傾向，因為女兒老是帶女同學回家，又有摟摟抱抱的情形，母親很受不了，於是找我們，透過輔導，解除她們之間的心結。

在手足的互動關係及排行間也會彼此影響，如哥哥姊姊是同性戀，他們把同伴帶回家，弟妹看見了他們的行為，在矇懂分不清狀況下，也覺得沒什麼不好。若家中的父母親又覺得無所謂，在耳濡目染下就容易深受影響。有一個個案：家中六個全是女孩，姊姊是標準的同性戀者，結果影響家中其他的姊妹，造成一家有四人是同性戀。另外，懷孕階段，若當時家中經濟狀況不好，或夫妻感情不睦，都會影響母親的情緒，間接也會影響到胎兒在母體中的成長。

## 四、暫時性的環境因素。

同儕對青少年的影響非常大，在學校宿舍、球隊、男校或女校、軍隊、監獄等環境中，也許自己並不是同性戀者，卻可能在這環境中被影響。通常有特定的聚會場所，如公園、三溫暖、PUB等，為著是去找認同，我規勸年輕人最好不要去，因為在不經意中會被影響。在不好的環境中，容易帶來罪的因素，人一旦進去就很容易沾染罪。若在那環境中久了，蟬食鯨吞，容易讓自己的異常行為合理化。

年少輕狂的朋友，因為氣盛、好奇心大，在尋找人生的方向時，可能因接觸不良環境而走偏，因此我覺得最好是回到正當的管道，不要去一些不好的場所，而要學習去接觸一些有益身心健康的活動。我年輕的時候就是因為去了不該去的地方，因此對往後的生命造成虧損，初期不自覺，慢慢的在生命中造成很大的破口，就如同向惡勢力開了一扇窗，容許它進來。我們拒絕它們，要像飛鳥飛過卻不容許它們在你的頭頂上築巢，因為一旦築巢它們就不易離開了。

# 走出埃及 3

恢復真我一同性戀的成因

## 五、媒體的影響——情色文化。

現在是資訊爆炸的時代，也很容易用媒體包裝(電視、網路、廣播、報章雜誌……等)，把產品推銷出去，特別是許多同志以人文藝術等方式包裝，很容易吸引人、也容易誤導人。許多同志的情感細膩而豐富，這就是容易吸引人之處。「網路傳播」是其中的一種，一進到某些網路，文字與畫面就不堪入目，幾乎等於情色，一些青少年朋友進入這種網站是很容易受影響的，因此需要特別注意。許多的個案，我們找不到太多的根源，但其實他們是被媒體所影響，如：上網交了一些不好的網友，沒見過面就談情說愛，接著進一步交往。一些本來是異性戀，卻因為交了網路的朋友而成為同性戀的也越來越多。

「情色漫畫」也是影響青少年的因素之一，因為漫畫內容實在是吸引人，而漫畫的背後有一股力量，使同性戀被包裝得很唯美，其實它侵蝕你的不只是情感、思想部分，而是侵蝕心靈深處。當我們被它影響時是不自覺的，只覺得許多人都看這類的漫畫書，同性戀似乎很合理，因此很難從當中跳脫，直到覺得受影響時，卻已為時已晚。

「變裝慾」是另一個媒體的影響力之一，目前在娛樂界或特種營業，經常為了達到娛樂效果有變裝的情形，其中有部分人的確有變裝慾，他雖然不盡然是男同性戀，但確希望變成女人的樣子。甚至有一些人上班時西裝畢挺，下了班卻喜歡將自己打扮成女性。這樣的人我們不能隨便下標籤，但是他們的確能影響青少年的觀念或行為。他們的行為，模糊青少年正確的判斷，甚至會影響人效法他們的行為，在這大環境下，久而久之就被認同，會讓青少年在性別上更混淆，尤其在灰色地帶遊走的青少年更容易受影響。

## 六、價值觀的影響。

「價值觀」是從小就建立的，當我們在幼年時期受父母影響，長大後受教育、學校、同學影響。有很多同志在大學中擔任老師，或是社會中的專業人士，如：演藝人員、藝術家、音樂家等，他們以名人呈現，成為代言人，就具有相當的說服力；若同志本身是媒體工作者，他更可透過所製作的東西來影響青少年。許多大學設立性別研習社，旨在說服人接受同志的觀念和行為，甚至在大學中有老師的同志陣營，他們演講傳播同志的觀念，因此青少年真的要特別小心。當人累積從小到大所接受的東西，就會開始整合成為他自己的價值觀，當所接受的訊息說服他可以成為同志時，他就迎上去了。我們幫助這些人走出同志的角色，在這方面花了很多的時間重建正確的價值觀。我們要教導他們認清各種合理化的藉口，背後其實都是惡者的謊言。基督真理是從聖經而來，這也才是正確的價值觀，因此青少年要認識上帝，並體會聖經中蘊藏的智慧與巧妙。

## 七、生理性因素。

首先是「不能接納自我」，而想去找另外一個理想中的我。以我自己為例，有一些是很難改變的外觀條件，例如我的身材高大，因此我想我是否可以做中性的打扮？因為我覺得穿高跟鞋、裙子……等女性打扮對我並不適合，因此我就往另一方向走，如騎摩托車、耍帥。對於我裡面的女人的感覺，我會儘量去壓抑，去強調中性、甚至做男性打扮。我知道有些同志會「束胸」，刻意隱藏其女性的特徵。後來我為什麼可以放掉外在中性的打扮，是因為我願意求主給我一個成長的空間，雖然我在面對生命中最核心部分的時候，非常難受，但我還是試著慢慢的面對與成長，給自己一點勇氣，情況就會慢慢改善。

第二部分是「基因問題」，上帝造男造女後覺得「甚好」，可見人是上帝的傑作，祂要人生養眾多並管理、享受這個世界。整個醫學界在談到「同性戀是否是天生的？」，到目前為止並沒有定論。我比較能接受的說法是「陰陽人——雌雄同體」，也就是有男和女兩個生殖器官，這樣的人是需要我們去同情的，因荷爾蒙的變化會有衝突。

我曾經接觸一個案例，他是來自拜偶像的家庭，算命仙建議家人把他當作女孩養。到了青少年時，生理發生變化，他越來越衝突，從那時他開始注射女性荷爾蒙，也把喉結拿掉。目前她已是中年，外型看來滿漂亮的，幾乎沒有什麼男性特徵，但是他卻有男性對女性的感覺與情慾。這位案主長年來經過許多醫生的診斷，都被建議他應成為女性，但在最後他遇到一位基督徒醫生，宣布他其實是一位男性時，他顯得非常激動與錯愕。這位醫生建議他做一些治療手術，摘除女性器官，讓男性的性徵顯明出來，使他成為一位真正的男性。像這種人我承認他在荷爾蒙的變化下會有一些女性化，但在情感流露時確有男性的特徵其實是很自然的。

另一種是母親懷孕時，因為種種因素影響情緒，以致不歡迎腹中的胎兒，這種情況會多少影響荷爾蒙，據研究有一些同性戀者在母腹中時，母親的情緒狀況非常不穩定，胎兒間接的受到影響。有許多同志會有一種被拒絕的感覺，這種可能是在母腹中時就被拒絕。

聽眾或許不能接受我的觀點而認為同性戀是天生的，然而我認為就算是天生的，也不能見一個愛一個，同志圈中很多是性氾濫。聖經講得非常清楚，上帝賜給人自由意志。假若有人認定同性戀是天生的，但也不能因此對性關係就放縱無度。

最後，我建議人們要好好對待自己，探究自己的生命究竟出了什麼問題？與其在外面大搞同志運動，倒不如好好面對裡面的自己；可以試著將生命的問題向愛你的上帝傾訴，祂一定非常樂意幫助的。若聽眾願意和我所屬的醫治團隊聯絡，歡迎來電和我們聯絡，電話是：(02)2213-8843，最後，願上帝賜福每一位。

# 4 走出埃及

人說："人生如戲、戲如人生"。我卻常感覺真實的人生比電影、電視上的情節更為複雜曲折。回首往事，令人五味雜陳！

和她是在工作的地方認識的，我喜歡花花草草，所以選擇了這份職業，在花店上班，既可學花藝，又可以接觸不同類型的人，很能滿足我的夢想。她看起來頭髮短短的，臉圓圓的，騎著腳踏車在店的門口前停下，問我可有仙人掌？我說有，而且也有其它的植物，就這樣她成了我的顧客。往後她常來，在店裏坐著與我或其他人聊天。不知道人是不是都容易欣賞和自己個性有些相同的人，所謂「物以類聚」吧！

她比我小很多，但在她身上我看見了以前的自己一叛逆，卻有點聰明，心思且細膩。當時的我剛克服了一段兩年前在感情上所受的創傷，正處於調適、尋找人生新方向的階段，由於我在教會有服事，常祈禱上帝讓我能帶領青少年來信主，或幫助他們，於是這個孩子的出現讓我覺得自然，也很高興，心想機會來了。隨著接觸的頻繁，漸漸地了解到她家庭中有許多問題。父母現離異，她只有跟親戚住等等。

有一天大雷雨，她來店裏找我，表示很害怕，接著又告訴我發生在她身上一些不尋常的事，令我聽了又驚訝又難過，於是決定要更多地關心她，殊不知若沒有將每樣事情交在主手中，錯誤就一步一步地展開，而將要身陷泥沼中的我卻還完全不自知。認識二個多月左右，我們的交情已經算不錯，而她邀我去她家住，原因是親戚要出國只剩她一人，她很害怕，在這時我一口應，想藉此機會對她能有更多的了解，因為我總覺得她對一些事常有所隱瞞。當天晚上，我驚覺她趁我熟睡時撫摸我的背，而我假裝不知情，心裏卻開始有了許多的疑問和奇異的感覺。再一次見面時，我質問她。同樣是夜晚，也同樣在她家中，卻發生了不一樣的事，就是她和我發生了不尋常的關係，這是我從未想過的。我的意識抵抗著，然而我的身體卻沒法抗拒。事情發生之後，我很煩惱，主的律、道德感、和良知及罪咎感不停在我腦中翻攪著，更糟的是我不知道該怎麼辦？也不明白為何會如此？我從來沒有想過會發生這樣的事情？更何況他是一個孩子，是我輔導的對象。我無法理解這究竟是怎麼回事？

隨之而來的一段日子，比起那過去五年的戀情更加令人痛苦與折磨，好不容易建立起的自信完全被打碎了。她很早熟，正處在對愛情有許多幻想的年齡，且分不清現實與夢幻之間的差別。由於我的個性單純，凡事容易相信別人，許多編織及誇大的話我也分不清真偽，再加上肉體情慾的試探；每天她幾乎形影不離地跟著我，甚至鬧自殺、醉酒等等……。一方面她無法控制自己，另一方面她又想要控制我，那段日子實在非「痛苦」兩字能形容。身心受創，再加上教會的人、老闆都不諒解我的處境（因他們並不曉得我的苦楚），怪我為何讓一個青少年如此依賴我。我祈禱著，哀求主救我，有很多次我拉著她要割腕的手，感覺不如自己先死算了，反正我也不知該如何收拾殘局。我哭泣著，以前被男友拋棄，我不明白為何付出所有仍是這種結局，好不容易求上帝醫好我心中的傷痛，準備開始出發竟成為現在這個情況？這樣的情形持續了一年左右，我感到再也撐不下去，我的思想愈來愈混淆，搞不清我是不是喜歡女生？我是不是一位同性戀？許多衝突時，她對我所說的尖銳話語將我的心完全刺透……；同時我發現自己無法控制身體情慾的反映；我喜歡被別人擁抱、愛護的感覺。我仍每天祈求著主，卻仍過著表裏不一，黑暗的生活。

主的慈愛永不離開祂的兒女，在我寫這篇文章時，我已獲得完完全全的醫治，「走出埃及」的出現救了我，在一次團契中，廣傳道和其他人來分享同性戀的課題，我迫不及待地伸手抓住這個機會。透過協談，廣姐很有技巧地讓我們能說出彼此的掙扎與心聲。我明瞭：一個行為、思想偏差的孩子，如果要她立刻脫離同性戀和情感依賴，是件不可能的事，所以我必須付出代價，與她完全分離，才有可能走出來。在這過程當中，情節彷彿電影般激烈，但主的手多次保護我們，我所在教會的傳道人和一位姊妹也給予我極大的支援與幫助。寫到這時，我已經手軟，太多的回憶可以寫，但卻不知該如何取捨，心情很是複雜。

在「走出埃及」的支持小組中，我慢慢地發現，省思自己生命當中的破口及許多問題，包括小時候被父親管教所帶來的傷害，愈是權威教育下的我愈是反叛，也覺得需要被愛和被肯定。加上後天家庭的問題，以及我人生的兩段情感，因此造成自己無法與人有良好的界限，導致情感在我身上有一個很深的捆綁。這些問題曝露了我需要主完全的醫治、憐憫。在以往和人容易親近的外表下，天使常與魔鬼交戰著。只有主知道我那可憐的個性是多麼需要完全地被破碎；粉碎那多年來我自傲、自尊的形象。

主的恩典實在夠我用，因祂的能力是在我的軟弱上顯得完全。你能想像我現在有多喜歡自己嗎？上帝接納了我，我定意要付出代價跟隨祂。在一次釋放禱告中，我聽見上帝對我說：「我要給你的禮物是『自由』！」我雖早已認罪過，但主選擇在最適當的時機釋放及醫治我。那種與情慾思想交戰的日子已成過去，我覺得自己已沒有一點污穢，是神所愛的人。詩篇一百三十篇：『以色列啊！你當仰望耶和華，因祂有慈愛有豐盛的救恩，祂必救贖以色列脫離一切的罪孽！』

親愛的弟兄姊妹或尚未信耶穌的你，若是你目前面臨與我相同或類似的問題，你很絕望，甚至幾乎要被毀滅的感覺。請相信神，祂不會丟棄任何一位寶貝的兒女，只要我們願意回轉歸向祂，仰望祂的救恩，祂必定救我們脫離黑暗的權勢，使我們得著喜樂及完全的自由！「我受苦是與我有益，為要學習祂的律例！」如今，我不僅重新站了起來，且比從前更加真實地與神有美好的關係，我常常因此感恩流淚！感謝祂愛我、接納我、醫治我。最後，謹將本文獻給祂，盼望在人生道路上，因著這樣的苦難及學習，使我更加儆醒，將祂當做我唯一的依靠，願將榮耀歸給祂！阿們！